



ДЕВИЗ: РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

Основными показателями производственной деятельности заводов, фабрик, объединений трех районов за пять месяцев 1979 г. следующие: Промышленные предприятия Ленинского района выполнили пятимесячный план по объему реализуемой продукции на 102 процента...

работавший, швейное объединение «50 лет Октября» и другие. Все это позволило предприятиям только двух соревнующихся районов — Ленинского и Фрунзенского — изготовить сверхплановых изделий почти на 4,9 миллиона рублей.

Однако промышленность Сергалийского района не сподвиглась с планом января-мая, причем третий месяц подряд. В графе отстающих оказались заводы кухонной мебели, строительных плит из стеблей хлопчатника, производственных объединений «Узторкетмет», «Искусствестекл» и «Узбекстекл».

Причины разные. Во всех отстающих объединений, пожалуй, один недостаток — высокий уровень организации труда, нерасторопность в материально-техническом обеспечении производства, слабо организованная система подготовки кадров.

С каждым днем на предприятиях города ширится, выбирает силу социалистическое соревнование за досрочное завершение годового плана четвертого года пятилетия. Достижению этой цели способствуют высокая трудовая активность производственных коллективов, движение ростовчан и джигитов «Работать без отстающих».

Велика сила волевого движения ростовчан и джигитов на качественных показателях работы предприятий. Максимально использовать его для дальнейшего подъема трудовой активности людей, роста эффективности производства и качества работы — долг каждого коллектива.

Заметки из ГСПТУ

5. УЧИЛИЩЕ-ЗАВОД

В первую очередь, интереснее дела требуют существенного пересмотра отношения руководства завода к своему базовому училищу. Партийно-хозяйственный, профсоюзный и комсомольский актив предприятия не один раз в году собирается, чтобы обсудить актуальные вопросы производственной деятельности коллектива и выступлений учащихся в учебно-производственной работе цехов, отделов, служб, об организации досуга, работе общины, ДНД... Но почему-то не находят упрека за низкую трудовую дисциплину выпускников... Случайность? Едва ли.

КУЗНИЦА КАДРОВ

А вот опыт работы председателя совета наставников цеха № 5 Дмитрия Атаманова, на наш взгляд, заслуживает того, чтобы его обобщить и распространить. В прошлом сам выпускник базового училища, Д. Атаманов хорошо понимает, как надо полить и практиканта, чтобы быстрее и эффективнее обучить его делу, закрепить на производстве.

ШИРИТСЯ ВОЛНА ПРОТЕСТОВ

БЕИРУТ. На оккупированных Израилем арабских территориях ширится волна забастовок и демонстраций протеста против экспансионистской политики. Тель-Авива и его окрестности продолжают строительство атомных электростанций на западном берегу реки Иордан и в секторе Газа.



Прокатчик цеха вулканизации шиноремонтного завода № 9 Н. Омсков — один из лучших специалистов предприятия. Он систематически выполняет сменные задания на 120-130 процентов.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

РИГА. «Дверь открыта» устроили для своих детей инженеры, конструкторы, рабочие СИБ в вулканизационном цехе завода № 9 Н. Омсков. В день третьего трудового семестра бойцы студенческих строительных отрядов осваивают капиталоёмкие на сумму свыше 40 миллионов рублей.

ЕРЕВАН. Ударные подразделения молодежного «Десанта-79» от-

СОБЩАЮТ КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТАСС И АПН ВСЕХ КОНЦОВ ПЛАНЕТЫ

РАСШИРЯЕТСЯ ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

ГАВАНА. Еще медленнее, чтобы попасть на кубинской столице в город Санта-Кларо, необходимо было затратить полдня. Сегодня на этот путь требуется чуть больше двух часов.

Гордость венгерской индустрии

БУДАПЕШТ. Шарикоподшипниковый комбинат в Дебрене — гордость венгерской индустрии. В начале пятидесятых годов здесь на основе советских документов и технологии начался выпуск первых шарикоподшипников.

НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ

БРАЗЗАВИЛЬ. В Народной Республике Конго избирают тампы избирательная кампания, в ходе которой трудящиеся страны выдвигают кандидатов в депутаты национального народного собрания.

В ОБЪЕКТИВЕ — ПОЛЬША

Около 4,5 миллиона человек проведут в этом году отпуска в долинах отдыха и на туристских базах Польши. В настоящее время в предгорьях Карпат, Судет, на побережье Балтики, в других курортных районах республик действуют около 300 круглогодичных домов отдыха, сотни сезонных баз.

Лицо «свободного мира»

«Кошелек или жизнь!»

На всю жизнь запомнилась сцена на Нью-Йоркском Бродвее, свидетелем которой я оказался случайно... Пожилая женщина упала, оступившись на плитках тротуара, и уже не смогла подняться. Помогли ей подняться, подоспевший полицейский вызвал машину скорой помощи.

Фотокалейдоскоп





